



21 січня
2012 року
СУБОТА
№6 (8298)

СІЛЬСЬКІ НОВИНИ

ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНЕ ВИДАННЯ ЧУТІВЩИНИ

Видається з 5 вересня 1931 року

E-mail: silsnow@ukr.net

**Триває
передплата
на "СІЛЬСЬКІ
НОВИНИ"
на 2012 рік:**

на місяць - 5,20 грн;
на квартал - 15,60 грн;
на півроку - 31,20 грн;
на рік - 62,40 грн.

ПІЛЬГОВІ ЦІНИ

(за ними можуть оформити передплату ветерани війни і праці, учасники бойових дій та інваліди війни, праці і дитинства):

на місяць - 4,90 грн;
на квартал - 14,70 грн;
на півроку - 29,40 грн;
на рік - 58,80 грн.

22 січня - День Соборності та Свободи України

ШАНОВНІ ГРОМАДЯНИ!

22 січня 1919 року - день ухвали Акту Злуки Української Народної Республіки і Західноукраїнської Народної Республіки. Цій даті судилося навечно вкарбуватися в історію України величним національним святом - Днем Соборності. Указом президента України Віктора Януковича від 30 грудня 2011 року свято, яке відзначаємо 22 січня, проголосили Днем Соборності та Свободи України.

Вірю, що територіальна цілісність України навки залишатиметься непоорушеною. Ми маємо бути свідомі того, що лише в єдності дій та соборності душ можемо досягти величної мети - побудови економічно й духовно багаті, вільної й демократичної України, якою пишати-муться наші нащадки.

Зичу вам, шановні жителі Чутівщини, успіхів у всіх починаннях, міцного здоров'я і людського щастя вам і вашим родинам.

А.Шев'яков,
голова райдержадміністрації.

ШАНОВНІ ЖИТЕЛІ ЧУТІВЩИНИ!

Сердечно вітаю вас з нагоди відзначення Дня Соборності та Свободи України. 22 січня 1919 року проголосили Акт Злуки Української та Західноукраїнської народних республік. Ця історична подія увінчала споконвічне прагнення українського народу до єдності і національного самоствердження, стала свідченням його міцної культурної та духовної цілісності.

Впродовж десятиліть, що минули від того знаменного дня, вагомий внесок діячів УНР та ЗУНР у розбудову української державності був і залишається величезним монументом, що нагадує про життєво важливі спільні і злагоджених зусиль усіх українців в утвердженні соборної та демократичної, духовно й економічно міцної України.

Щиро вірю, що разом ми успішно реалізуємо усе задумане на користь і благо нашої країни та її громадян. Бажаю усім міцного здоров'я, щастя, миру та злагоди!

В.Бистрай,
голова районної ради.



ШАНОВНІ ЖИТЕЛІ РАЙОНУ!

Впродовж віків українські діячі займалися втіленням ідеї соборності. І лише 22 січня 1919 року на річницю прийняття IV Універсалу УЦР про повну незалежність Української Народної Республіки у Києві проголосили Акт злуки «Про об'єднання Західноукраїнської Народної Республіки з Великою Східною Україною». Ця визначна подія мала велике політичне та історичне значення. Сьогодні ми впевнено дивимось у майбутнє з думкою, що у нас єдина держава і ми - єдиний народ.

Тож прийміть щирі вітання з нагоди Дня Соборності, і нехай розум, воля і любов до рідного краю згуртують нас для здійснення високої мети - процвітання Соборної незалежної демократичної могутньої України, надійної запоруки добробуту й щасливого життя нашого народу.

З теплом і добром - **Олексій ЛЕЛЮК,**
народний депутат України.

ДОРОГІ ЗЕМЛЯКИ!

Чутівська районна організація Партії регіонів щиро вітає вас з Днем Соборності та Свободи України!

Проголошення 22 січня 1919 року Акту злуки Української Народної Республіки та Західноукраїнської Народної Республіки - подія великого політичного та історичного значення, яка навки вкарбована у славетний літопис національного відродження, стала практичним втіленням заповітної мрії українського народу про об'єднання українських земель.

Партія регіонів висловлює глибоку пошану до тих

знаменних подій. Усвідомлюючи духовний зв'язок поколінь, проявляючи повагу до національної пам'яті, ми визначаємо єдність держави, громадянський мир та міжнародне порозуміння як найважливішу суспільну цінність, головну умову для динамічного розвитку та процвітання країни, підвищення добробуту її громадян. З нагоди свята щиро бажаємо усім щастя, здоров'я, добробуту і процвітання! Нехай на нашій землі панують мир, злагода та взаєморозуміння.

В.Бистрай,
голова ради Чутівської районної організації Партії регіонів.

Свята і звичаї

Крижана купіль на Водохрещу

19 січня увесь православний люд відзначав велике свято Богоявлення або Хрещення Господнє. Цього дня священнослужителі чутівської церкви Андрія Первозваного освячували воду для жителів та гостей **Чутового**. Люди з кошиками у руках прийшли на подвір'я храму, аби зарядити цілющими властивостями воду, яка знадобиться під час лікування та вирішення різноманітних життєвих негараздів. А згодом найвідчайдушніші загартували організм на пляжі річки Коломак, наслідуючи давню традицію предків.

Обидва дійства запам'яталися великою кількістю людей, які не побоялися морозу і взяли участь у православних таїнствах. Близько 50 чоловік виявили бажання зануритися у крижану воду. Завдяки хорошій організаційній складовій, яку забезпечили приватні підприємці Григорій та Дмитро Бабики, о.Олег, рятівники, лікарі та Чутівський селищний голова Микола Корольов, свято у Чутовому відбулося на високому рівні, що додало настрою усім його учасникам.



Особливу атмосферу було пронизане свято Водохрещу у **Сторожовому**. На березі річки зібралося до сотні людей як місцевих, так і з Войнівки, Смородщини, Зеленківки, аби взяти участь у релігійному обряді. Настоятель чутівського православного храму о.Олег після короткої проповіді щедро окропив святою водою кожного з присутніх, а також їхні ємності з живильною рідиною (**на фото вгорі**). Знайшлося майже три десятки сміливців, які одразу ж рвонули до водойми, де був вирубаний символічний хрест: крижана вода не злякала навіть жінок. До речі, минулого року таких відчайдушів знайшлося лише троє. Першим занурився Вадим Богодайко, який власноруч вирівав хрест на льоду.



Традицію проведення свята на березі річки започаткував минулого року Войнівський сільський голова Анатолій Бугай. Цьогоріч в організації дійства йому допомагали депутати сільської ради Олександр Візер, Микола Захарченко, член виконкому Олександр Боровик, житель Сторожового Віктор Петровський. Про ретельно продуману підготовку до свята свідчили зведені намет для перевдягання, встелена сіном доріжка до ополонки, облаштовані торгові точки приватного підприємця Сергія Швеця. Бажаючи грітися гарячим чаєм, ласували шашликом, а сільський голова пригостив всіх смачною кашею. Розійшовся люд лише тоді, коли перші сутінки спустилися на землю.

Юрій ЧАПЛИГІН, Наталія ЛОСЬ.

Коротко

Перший транш від європейців

Радник голови районної ради Ігор КУРІННИЙ розповів, що громада Черняхівської сільської ради одержала своєрідний подарунок на Старий Новий рік: угоду на отримання коштів від європейців. Договір підписали голова місцевої громадської організації «Спільна думка» Сергій Одаренко та директор представництва Програми розвитку ООН в Україні Рікарда Рігер. Свою міні-проектну пропозицію щодо встановлення пластикових вікон у Кочубеївській школі активісти громадської організації на розгляд координаторів надіслали на св. Миколая - 19 грудня. І ось надійшла очікувана відповідь. У документі кошти чітко розподілені на транші. Всього європейці дають на реалізацію задуму громади 50% від необхідної суми. Перший транш (15 тис. 360 грн) має надійти після підписання угоди, другий (53 тис. 761 грн) після використання коштів обласного і районного бюджетів та першого траншу, третій (7 тис. 680 грн) - надійде після подання фінальних звітних документів про завершення основних робіт. Всього ж громаді необхідно 153 тис. 675 грн; 25% від цієї суми профінансують з обласного бюджету, 20% - з районного, 5% - місцеві жителі.

Нагадаємо, що громади Василівської, Новокошубеївської, Филенківської і Черняхівської сільських рад беруть участь у міжнародному проєкті «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду». Тож черняхівці спрацювали найоперативніше. Інші громадські організації також у другій половині грудня подали свої міні-проекти, тому невдовзі теж сподіваються отримати угоди.

У ВАС ПРОБЛЕМИ ІЗ ЗОРОМ?

Лікарі вищої категорії Київського центру мікрохірургії ока проводять **ДІАГНОСТИКУ ТА ЛІКУВАННЯ ЗАХВОРЮВАНЬ ОЧЕЙ НА СУЧАСНОМУ ОБЛАДНАННІ. Ціни найнижчі в Україні. Знижки усім пільговикам. Направлення та аналізи не потрібні.**



Полтава, Фрунзе, 101.
Тел. 0532-532585, 663836.
Ліц. №196 від 8.06.05 р.

Свято у Стінці

Завідувача сільським клубом у Стінці Наталія КАТУНЦЕВА розповіла, що до культурного закладу нещодавно завітали працівники районного територіального центру соціального обслуговування. Завідувача відділенням соціально-побутової адаптації Л.Різник та психолог О.Чемісова ознайомили зі звичаями та обрядами українського народу. Запальна і цікава програма заходу додала присутнім енергії і святкового настрою. Не залишив байдужим виступ щедрівників василівського гурту «Дивоцвіт» (директор СБК М.Лазоренко, художній керівник В.Шевченко). Чутівський селищний голова М.Корольов привітав односельців із новорічними святами та подякував всім учасникам дійства за хвилини змистовного відпочинку.

На виконання графіка проведення "гарячої" телефонної лінії РДА, 24 січня з 16.00 до 17.00 за тел. 9-10-68 на звернення громадян відповідатиме керівник апарату РДА **Олександр Анатолійович БІЛАН.**

